

PROVINCIA DI BENEVENTO

PER CONSTITUTE

- Settore Edilizia, Patrimonio, Energia e Protezione Civile -Servizio Patrimonio Provveditorato

determinazione nº 81

/02 del

1 2 FEB. 2015

OGGETTO: Incarico di Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione ai sensi del D. LGS n. 81/2008 e smi. Liquidazione fattura dell'Ing. Armando ADDABBO di € 6.508,94 IVA inclusa - periodo 1º ottobre 2014 - 1° Gennaio 2015

RIFERIMENTO CONTABILE IMPEGNO 1247/14; Cap. 2858 C.G. N.

CIG: Z5B0F7F586

IL DIRIGENTE

Premesso che:

- a seguito espletamento di gara è stato affidato l'incarico triennale (01/06/2011 ÷ 31/05/2014) di Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione ai sensi del D. Lgs n. 8172008 e s.m.i. all'Ing. Armando ADDABBO, successivamente prorogato, con determinazione n. 509/02 del 30/05/2014, fino al 31/12/2014;

Verificato che il professionista ha svolto l'incarico di cui trattasi per il periodo 01/10/2014 ÷ 01/01/2015;

<u>Vista</u> la fattura n. 1/2015 del 02/01/2015 pari ad di € 6.508,94 di cui (€ 5.130,00 per imponibile, € 205,20 per CNPAIA ed € 1.173,74 per IVA) – emessa dall'Ing. Armando Addabbo per incarico professionale assolto nel trimestre innanzi indicato;

Vista la certificazione INARCASSA che attesta la regolarità contributiva;

Ritenuto che il credito dell'Ing. Armando ADDABBO pari ad € 6.508,94 – IVA e CNAPAIA incluse - è da ritenersi in data odierna liquido ed esigibile;

Attestata, ai sensi dell'art. 147 bis del D. Lgs n. 267/2000 e s.m.i., la regolarità tecnica del presente atto.

DETERMINA

- di liquidare la succitata fattura dell'importo complessivo di € 6.508,94 IVA e CNAPAIA incluse a favore dell'Ing. Armando ADDABBO con sede in Benevento alla Via Jacopo da Benevento, 33 - P. IVA 00689850626 - che ha assolto l'incarico innanzi descritto per il periodo 01/10/2014 ÷ 01/01/2015;
- di richiedere al Settore Gestione Economica Finanziaria l'emissione del mandato di pagamento, in favore dell'Ing. Armando ADDABBO mediante bonifico bancario presso Banca Sella S.p.A. Filiale di Benevento - IBAN: IT 31R 03268 15001 052345796980;
- di imputare la spesa al capitolo 2858 imp. n. 1247/14.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Dott. Serafino De Bellis)